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Učit se přímo od profesionálních umělců, designérů a kunsthistoriků? V Plzni to není žádný
problém, vyzkoušet si to může každý. Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara otevírá
další kurzy pro veřejnost. Přihlášky přijímá do konce ledna 2026.

Malba, kresba, fotografie nebo třeba šperkařství. Nabídka jarních kurzů pro veřejnost na ZČU je i
tentokrát pestrá. Zájemci o umění a design se mohou až do 31. ledna 2026 hlásit na Fakultě designu
a umění Ladislava Sutnara Západočeské univerzity v Plzni (FDU). Výuku opět povedou
profesionálové, kteří vedle vlastní tvůrčí praxe působí také jako vysokoškolští pedagogové. Jaro 2026
nabídne klasiku a přinese i něco nového.

„Po dvou letech otevíráme kurz Principy interiérové tvorby, tentokrát s novu lektorkou Kristinou
Zejkanovou, která plánuje propojit praktickou výuku s exkurzemi do plzeňských Loosových
interiérů,“ řekla Martina Jeriová ze studijního oddělení. Pokračování se dočká také přednáškový
cyklus z dějin umění České poválečné umění II, který připravila teoretička umění Andrea Sloupová, a
pak také kurz Materiál jako experiment II zaměřený na tradiční sochařské techniky.

Největší zájem je podle organizátorů z FDU dlouhodobě o kurz fotografie, ten je už také pro příští
jarní běh kurzů plně obsazený. Rychle se ale obvykle plní i kurzy kresby, malby a šperkařských
technik. Většinou se do nich hlásí lidé, kteří se chtějí zdokonalit ve své volnočasové aktivitě. Podle
organizátorů ale mohou být kurzy vedené profesionály přínosné i pro zájemce o studium na fakultě.

Výuka jarních uměleckých kurzů pro veřejnost na ZČU začíná v týdnu od 16. února a trvá celkem 13
týdnů. Svou délkou tak kurzy odpovídají letnímu semestru akademického roku. Aby mohla výuka
začít, musí se do konkrétního kurzu přihlásit nejméně tři platící zájemci. Maximální kapacita je deset
lidí. Absolventi získají osvědčení o absolutoriu podepsané rektorem Západočeské univerzity v Plzni a
děkanem FDU. Pokud později někdo z nich na Sutnarku nastoupí do bakalářského či magisterského
programu, může si požádat o uznání absolvovaného kurzu v rámci celoživotního vzdělávání a získání
kreditů.

V jarním semestru 2026 si mohou zájemci vybrat z následujících kurzů:

Digitální fotografie v praxi (už obsazeno)
České poválečné umění II: od nástupu tzv. normalizace do pádu režimu
Figurální malba
Kresba a malba – cesty k abstrakci
Kresba a malba v tradičním pojetí II
Materiál jako experiment II
Principy interiérové tvorby
Šperkařské techniky II

Více informací o kurzech na webu fakulty.
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